Ecetsav Etanol Metil-amin

Glicin

Konstiticids képlet 1. 2. 3.
{atomcsoportos képlet)

Halmazillapot A 0.
(25 °C, 101,3 kPa) Zaz

A 25°C-o0s 8. 9.
halmaziban a kémiai
részecskék kozitt semmilyen
miikidd legerdsebb
kiilesiinhatis

10.

Sav-bizis sajiatsig 11. 14.
(vizzel szemben)

16.

allithatd eld észter?
Irja fel az egyenletéi!

Vizes oldatinak 12. 13. 15.
kémhatisa gyengen savas
Melyik kettibil 17.

(2013. majus)
Megoldas: (15 pont)

. CHs-=COOH

. CHs=CH»~OH

CHs-NH,

NH~CH,—COOH (vagy: NH;'-CH~COO")

. Folyékony

. Folyékony a kettd (5 és 6) egyiitt

. Szilard

. Hidrogénkatés

9. Hidrogénkoteés

10. Tonkdotes

11. Sav

12. Savas a kettd (11 és12) egyiitt

13. Semleges

14, Bazis

15. Lagos a kettd (14 és 15) egyiitt

16. Amfoter (vagy: sav és bazis)

17. Pl. ecetsavbol és etanolbdl (vagy glicinbil és etanolbdl)
Pl. : CHs-COOH + CH:~CH»~OH == CH;~COO-CH-CH; + H,O

I pont
I pont
I pont
I pont

I pont
I pont
I pont
I pont
I pont

I pont
I pont

I pont
I pont
I pont
I pont




